

http://www.wenweipo.com

http://www.wenweipo.com

http://www.wenweipo.com

http://www.wenweipo.com



■千卡被重罰。法新社

■劉永灼(左)支持主教練李章洙。新華社

■李章洙一險不滿。新華社

恒大鐵腕治千卡

記者在一份由球會董事長劉永灼簽發的名為《關於對外援千卡的處理決定》的文件裡看到，「2012年5月3日，外援千卡擅自公開發表針對主教練的不當言論，公然蔑視主教練的權威，對當前球隊全力備戰亞冠及聯賽造成不良影響。」在3日下午的恒大例行訓練上，千卡遲到了幾分鐘。當時主教練李章洙透露，「千卡遲到是因為球會找他談了話，隊裡會對千卡進行內部處罰。」

千卡2011年以巴西聯賽MVP的身份加盟廣州恒大，轉會費達到1000萬美元。來到球隊後他很快成為中場核心，本賽季，在中超前8輪比賽中攻入5球，為隊內最佳射手。在5月1日廣州恒大對全北現代的亞冠比賽中，千卡在第60分鐘時被替換下場，阿根廷人下場時顯得十分不滿。5月3日凌晨，千卡在個人微博上突然對主教練李章洙「發炮」。

恒大對全北現代的亞冠比賽中，千卡在第60分鐘時被替換下場，阿根廷人下場時顯得十分不滿。5月3日凌晨，千卡在個人微博上突然對主教練李章洙「發炮」。

在微博上抱怨主教練輪換的阿根廷外援千卡，在兩天後等到一紙令人目瞪口呆的罰單！據新華社報道，4日晚，廣州恒大宣佈：給予千卡至少停賽9場(含預備隊比賽)、全隊通報批評並扣罰獎金100萬元人民幣的處罰，這也是廣州恒大成立以來對一隊球員採取的最重處罰，高達百萬的罰金也創下了中超聯賽的紀錄。

微博向主教練「發炮」惹事

「我不明白，為什麼總是我被感覺疲

憊，被輪休，為什麼很久之前生病在上場比賽中就要坐板凳？如果我上場，就證明我身體狀況良好，反之如果我的身體狀況不好就不會上場。試問，一個身體狀態不佳的球員如何罰入那麼重要的12碼？為什麼教練組的計劃總是千卡輪休？」這條微博在不到一天的時間裡被轉發了超過5000次。

「千卡微博怒斥教練」更成為聚集上百萬微博的微博話題：有人認為千卡不尊重教練，有人認為李章洙換人不當應該下課，甚至有人拋出陰謀論，「這是千卡在逼宮教練組」。一時間山雨欲來，風頭甚至蓋過德甲冠軍多蒙特前鋒巴里奧斯簽約恒大的消息。

■香港文匯報記者 梁啟剛

肩部再次脫臼 陳志釗恐休戰4個月



■陳志釗再次脫臼。法新社

新華社里約熱內盧5日電 今年3月初加盟巴西甲級足球豪門哥連泰斯的中國球員陳志釗4日在訓練中左肩脫臼，將在5日接受球隊醫生的全面檢查。隊醫表示，如果檢查結果顯示必須進行手術治療，陳志釗將可能遠離球場長達4個月。

年聖保羅州聯賽中的大部分比賽。4日，陳志釗在參加替補球員訓練時左肩再次脫臼，隊醫初步認為手術在所難免，而這樣的手術，恢復期一般為3至4個月。這意味著陳志釗很有可能將無緣今年巴甲聯賽整個前半程的比賽。

不惜重罰 殺一儆百

如果即日起連續停賽，含預備隊至少停9場的處罰，也意味着千卡至少錯過，恒大對武里南聯的亞冠比賽和4場中超聯賽。這其中最為關鍵的是5月15日客場面對泰國冠軍武里南聯的比賽，在輸給全北現代後，恒大必須戰勝武里南才能確保出線。此番恒大冒着亞冠沒有核心的風險祭出重拳，顯得意味深長。恒大集團相關負責人說：「我們是本着維護球隊穩定目的作出的決定，一來是體現球會賞罰分明、管理嚴格的風格，二是體現全力支持教練組工作，維護主教練的權威。」



■千卡(右)無緣亞冠關鍵戰。法新社

俞覺敏主場作戰 中國女排完勝韓國



■主教練俞覺敏在場邊指揮。新華社

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 中韓女排熱身賽第2場比賽，於香港時間5日在中國女排主帥俞覺敏的家鄉紹興開打；最終在家人鄉親鼓勵和支持下，俞覺敏帶領中國女排以3:0完勝韓國女排，主場的氛圍讓俞覺敏感覺不錯。

王一梅的意外受傷打亂了中國女排備戰的計劃，她缺陣的兩場比賽中國女排都取得勝利，雖然頂替王一梅的楚金玲和范琳琳在進攻實力上與她有不小差距，但是兩人都表現出一定的進步和提高。俞覺敏對於隊伍的調整也有自己的想法，他說：「王一梅是隊裡主要的進攻點，她的受傷肯定會使得網上攻擊力受影響。目前要調整整個隊伍，特別是攻擊手的能力，盡可能彌補強攻實力的不足，使用曾春蕾加強二號位的進攻就出於這方面的考慮。」

王一梅的手術恢復時間在6周左右，這意味着俞覺敏在與意大利女排的熱身賽以及世界女排大獎賽中將使用另外一名主攻跟惠若琪搭檔，俞覺敏說：「惠若琪肯定是主打，另外要從楚金玲、范琳琳和楊婕中培養選拔兩個。」

傷病控制情況不錯

去年世界盃中國女排成績不錯，很大程度上歸功於傷病控制得比較好，而在奧運年這樣的傷病控制更是當務之急。俞覺敏介紹，除了王一梅在訓練中的傷病屬於意外、急性傷病，目前隊伍傷病控制情況不錯，他說：「王一梅在訓練中意外受傷不可控制，其餘隊員的老傷都得到了良好的控制，例如魏秋月的膝關節傷病控制不錯，能夠保證她的系統訓練。」

沙排大滿貫上海賽 薛晨 張希折桂

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 5日，2012賽季世界沙灘排球大滿貫賽上海站女子組決賽剛剛結束，中國一姐薛晨/張希決賽直落兩局，最終是以2:0完勝巴西組合塔利塔/安東奈莉，繼沙排世巡賽巴西利亞站後再度奪魁。

首局，張希在2:2平後進攻下網，又和薛晨搶接一傳失誤落後到2:4。比分提升到5:7後，薛晨單人攔死強攻，隨即輕吊命中追平到9:9。又是薛晨輕推後排反超到12:9領先暫停，此後在激戰到14:14平後，張希左手暴扣擴大分差到17:14，薛晨大斜線和打手出界，以21:17分贏首局。



■薛晨(右)在比賽中救球。新華社

李豔鳳 無懼對手 強勢發揮

中國女子鐵餅世錦賽冠軍李豔鳳，4日在北京體育大學進行公開訓練課。即將出征德國參加一系列國際比賽的李豔鳳表示，自己的主要對手頻頻創造好成績並沒有給她造成心理壓力，她迫切希望在歐洲與對手交手。

本賽季伊始，李豔鳳的幾個主要競爭對手都展示出良好狀態。在大邱世錦賽上分獲銀牌和銅牌的德國名將穆勒、古巴選手巴里奧斯均在3月投出過68米以上的成績；其中穆勒68米89的賽季領先成績，也是近7年來女子鐵餅選手投出的最好成績。李豔鳳在上周全國田徑大獎賽武漢站的奪冠成績是65米85。

「她們投出好成績說明她們整個冬訓練得還是不錯的，這對我也是一個好事。因為我覺得，如果還保持着去年世錦賽的那



■曾春蕾(左)在比賽中扣球。新華社

■李豔鳳進行訓練。新華社

中華拾錦 中美男籃青島打備戰賽



新華社青島5日電 由中國國家男子籃球隊與美國職業聯隊參加的中美男籃奧運備戰賽，將於20日在青島體育中心體育館舉行。本次備戰賽是中國男籃為備戰倫敦奧運會而進行的熱身賽。這次備戰與奧運會的國家隊中不僅有王治郅、朱芳雨、王仕鵬、劉煒、孫悅等老將，隊伍中還補充了一批在CBA聯賽中成長起來的年輕小將，如翟曉川(見圖)、朱彥西和王哲林等。

中國男曲無緣倫敦奧運

新華社北京4日電 中國曲棍球協會消息，正在日本參加倫敦奧運會曲棍球資格賽的中國男曲4日遭日本隊逆轉，2:3告負之後徹底無緣倫敦奧運會。比賽開始之後，中國隊射手那玉波利用短角球機會先聲奪人。上半場比賽結束前日本隊將比分扳平，但是那玉波很快再下一城，幫助中國隊2:1領先結束上半場。下半場比賽中國隊沒能守住勝局，被日本隊接連打入兩球，慘遭對手逆轉之後，中國隊無緣決賽。